



В Ленинградской области житель Лодейнопольского района признан виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Лодейное Поле следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 12 октября 2014 года он находился в гостях у своих знакомых, проживающих в одном из домов на Республиканской улице города Лодейное Поле. В ходе совместного распития спиртных напитков между ним и другим гостем произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес жертве несколько ударов ножом в грудь. Пострадавший был госпитализирован в больницу, где скончался.

Приговором суда ему назначено наказание в виде девяти лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/999184>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
